
Octav Matei, consilier local PSD 

- Cum caracterizați activitatea pe care ați avut-o în prima jumătate a anului 

în cadrul Consiliului Local Iași? Vă rugăm să descrieți, în câteva cuvinte, 

principalele realizări și nerealizări. 

Activitatea pe care am desfășurat-o în CL o consider bună. Am avut interpelare cu 

privire la situația unei parcări în zona Tătărași, semnalată de 70 de familii, lângă 

stadionul Tepro, am avut o colaborare bună cu d-nul Marian Nistor, personal s-a 

ocupat de situație, fiind în curs de rezolvare.  

Altă situație adusă de către mine la cunoștința executivului este cu privire la DAS, 

zona din jurul instituției fiind insalubră și nici locuri de parcare nu sunt, iar acolo 

erau și multe garaje fără autorizație, astfel încât d-nul Neculau a dispus 

salubrizarea zonei, iar d-nul Ivan, prin SPI, a amenajat locul de lângă instituție.  

O nerealizare a fost când, la cererea unor locuitori din zona Sărăriei, au semnalat 

faptul că trebuie scoase acele limitatoare de viteză de pe șoseaua Sărărie, am adus 

la cunoștința executivului, dar s-a refuzat scoaterea lor.  

Am mai avut interpelare despre șoseaua Albineț, unde 40 de familii sunt disperate 

când plouă, drumul fiind impracticabil. După trei zile, directorul Citadin, Marius 

Ionescu, a trimis camioane cu asfalt spart și utilaje pentru amenajarea drumului, 

fiind în prezent monitorizat drumul pentru a fi asfaltat. 

- Ce notă v-ați acorda, pe o scară de la 1 la 10, pentru activitatea depusă în 

deliberativ în perioada menționată? 

Nota pe care consider că o merit, după activitatea mea legată de calitatea de 

consilier local, este 7.5. 

- Cum caracterizați colaborarea cu executivul (primarul și cei doi 

viceprimari)? Vă rugăm să acordați o notă, tot pe o scară de la 1 la 10, 

privind modul în care executivul a răspuns la interpelările pe care le-ați 

adresat în perioada menționată. 

Colaborarea cu primarul o consider de factură medie, cu viceprimarul Necula o 

consider bună și cu viceprimarul Juravle, medie. 


